

Каспер Уэйр: «Никогда не мог подумать, что подпишу контракт в шахте»

Каспер Уэйр прокомментировал продление контракта с ЦСКА.

Американский баскетболист заключил соглашение на два года.

Подписание прошло в шахте рудника «Октябрьский» в Норильске на глубине 750 метров.

«Счастлив остаться частью семьи ЦСКА.

Никогда не мог подумать, что подпишу контракт глубоко под землей, в шахте. Немного нервничал, но, когда оказался здесь, увидел всех людей вокруг, осознал, что это круто», - признался Уэйр.